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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Na obrázku jsou části grafů funkcí f : y = k1

x
a g : y = k2

x
. V jakém vzájemném vztahu jsou oba

koeficienty k1 a k2?

x

y

g

f

1

A k1 > k2k1 < k2k1 = k2

1

B k1 > k2k1 < k2k1 = k2

1

C k1 > k2k1 < k2k1 = k2

1

D Vztah mezi k1 a k2 není možné z obrázku určit.



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1 + 1
2(x− 2) .

1

A S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

B S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

C S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

D S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]

1

E S = [1; 1]S = [1; 2]S = [−1; 1]S = [2; 2]S = [2; 1]



Jsou dány funkce f : y = 1
2x

a g : y = k

x
. Jaké hodnoty musí nabývat koeficient k, aby grafy obou

funkcí byly souměrné podle osy x?

1

A 2−21
2−

1
2

1

B 2−21
2−

1
2

1

C 2−21
2−

1
2

1

D 2−21
2−

1
2



Určete obor hodnot funkce f(x) = 1 +
∣∣∣∣ 1
−|x|+ 1

∣∣∣∣.

1

A Rr {−1}(0;∞)(1;∞)Rr {−1; 1}R

1

B Rr {−1}(0;∞)(1;∞)Rr {−1; 1}R

1

C Rr {−1}(0;∞)(1;∞)Rr {−1; 1}R

1

D Rr {−1}(0;∞)(1;∞)Rr {−1; 1}R

1

E Rr {−1}(0;∞)(1;∞)Rr {−1; 1}R



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1 + 3
x + 2 .

1

A S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

B S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

C S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

D S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]

1

E S = [3; 1]S = [1; 3]S = [−2; 1]S = [1;−2]S = [−2; 3]



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

−1

−2

−3

−4

1

2

3

4

−1−2−3−4 1 2 3 4

1

A y = x + 3
x + 2y = x + 2

x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

B y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

C y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

D y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2



Je dána funkce f(x) = 1
−x + 2 . Označte všechna správná tvrzení o funkci f .

1

A Funkce je rostoucí.Funkce je zdola omezená.Funkce má maximum v bodě 2.Funkce je klesající na intervalu (2;∞).

1

B Funkce je rostoucí.Funkce je zdola omezená.Funkce má maximum v bodě 2.Funkce je klesající na intervalu (2;∞).

1

C Funkce je rostoucí.Funkce je zdola omezená.Funkce má maximum v bodě 2.Funkce je klesající na intervalu (2;∞).

1

D Funkce je rostoucí.Funkce je zdola omezená.Funkce má maximum v bodě 2.Funkce je klesající na intervalu (2;∞).

1

E Funkce nemá žádnou z uvedených vlastností.



Určete definiční obor funkce f(x) = 1 + 3
x + 2 .

1

A Rr {2}Rr {−2}Rr {1; 2}Rr {−2; 1}R

1

B Rr {2}Rr {−2}Rr {1; 2}Rr {−2; 1}R

1

C Rr {2}Rr {−2}Rr {1; 2}Rr {−2; 1}R

1

D Rr {2}Rr {−2}Rr {1; 2}Rr {−2; 1}R

1

E Rr {2}Rr {−2}Rr {1; 2}Rr {−2; 1}R



Určete obor hodnot funkce f(x) = 1 +
∣∣∣∣ 1
2(x− 2)

∣∣∣∣.

1

A RRr {1}(0;∞)(1;∞)Rr {2}

1

B RRr {1}(0;∞)(1;∞)Rr {2}

1

C RRr {1}(0;∞)(1;∞)Rr {2}

1

D RRr {1}(0;∞)(1;∞)Rr {2}

1

E RRr {1}(0;∞)(1;∞)Rr {2}



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 1
−x + 3 + 2.

1

A S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

B S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

C S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

D S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]

1

E S = [−3; 2]S = [3; 2]S = [1; 2]S = [2; 3]S = [3; 1]



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

−1

−2

−3

−4

1

2

3

4

−1−2−3−4 1 2 3 4

1

A y = 2 + 1
x

y = −2 + 1
x

y = −2− 1
x

y = 2− 1
x

1

B y = 2 + 1
x

y = −2 + 1
x

y = −2− 1
x

y = 2− 1
x

1

C y = 2 + 1
x

y = −2 + 1
x

y = −2− 1
x

y = 2− 1
x

1

D y = 2 + 1
x

y = −2 + 1
x

y = −2− 1
x

y = 2− 1
x



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

−1

−2

−3

−4

1

2

3

4

−1−2−3−4 1 2 3 4

1

A y = x− 2
x + 1y = −2− x

1− x
y = x− 1

x + 1y = 2− x

1− x

1

B y = x− 2
x + 1y = −2− x

1− x
y = x− 1

x + 1y = 2− x

1− x

1

C y = x− 2
x + 1y = −2− x

1− x
y = x− 1

x + 1y = 2− x

1− x

1

D y = x− 2
x + 1y = −2− x

1− x
y = x− 1

x + 1y = 2− x

1− x



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

1

2

3

4

−2−4

1

A y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

B y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

C y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

D y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x + 3
2− x

.

1

A S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

B S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

C S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

D S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

E S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2− 3
x− 2 .

1

A S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [2; 0]

1

B S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [2; 0]

1

C S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [2; 0]

1

D S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [2; 0]

1

E S = [2; 2]S = [−2; 2]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [2; 0]



Určete obor hodnot funkce f(x) = 1 +
∣∣∣∣ 1
|x|+ 1

∣∣∣∣.

1

A Rr {−1; 1}(0;∞)(1;∞)(1; 2〉R

1

B Rr {−1; 1}(0;∞)(1;∞)(1; 2〉R

1

C Rr {−1; 1}(0;∞)(1;∞)(1; 2〉R

1

D Rr {−1; 1}(0;∞)(1;∞)(1; 2〉R

1

E Rr {−1; 1}(0;∞)(1;∞)(1; 2〉R



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = −x + 1
1 + 3x

.

1

A S =
[
−1

3 ;−1
3

]
S =

[
1
3 ; 1

3

]
S =

[
1;−1

3

]
S =

[
−1;−1

3

]
S =

[
−1

3 ; 1
3

]

1

B S =
[
−1

3 ;−1
3

]
S =

[
1
3 ; 1

3

]
S =

[
1;−1

3

]
S =

[
−1;−1

3

]
S =

[
−1

3 ; 1
3

]

1

C S =
[
−1

3 ;−1
3

]
S =

[
1
3 ; 1

3

]
S =

[
1;−1

3

]
S =

[
−1;−1

3

]
S =

[
−1

3 ; 1
3

]

1

D S =
[
−1

3 ;−1
3

]
S =

[
1
3 ; 1

3

]
S =

[
1;−1

3

]
S =

[
−1;−1

3

]
S =

[
−1

3 ; 1
3

]

1

E S =
[
−1

3 ;−1
3

]
S =

[
1
3 ; 1

3

]
S =

[
1;−1

3

]
S =

[
−1;−1

3

]
S =

[
−1

3 ; 1
3

]



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

0,5

2

4

1 2 3 4

1

A y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

B y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

C y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x

1

D y = 2
x

y = − 2
x

y = 1
2x

y = − 1
2x



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 3
−2(x + 3) − 1.

1

A S = [3;−1]S = [3; 1]S =
[

3
2 ;−1

]
S = [−3;−1]S =

[
−3

2 ;−1
]

1

B S = [3;−1]S = [3; 1]S =
[

3
2 ;−1

]
S = [−3;−1]S =

[
−3

2 ;−1
]

1

C S = [3;−1]S = [3; 1]S =
[

3
2 ;−1

]
S = [−3;−1]S =

[
−3

2 ;−1
]

1

D S = [3;−1]S = [3; 1]S =
[

3
2 ;−1

]
S = [−3;−1]S =

[
−3

2 ;−1
]

1

E S = [3;−1]S = [3; 1]S =
[

3
2 ;−1

]
S = [−3;−1]S =

[
−3

2 ;−1
]



Určete definiční obor funkce f(x) = 1 +
∣∣∣∣ 1
2(x− 2)

∣∣∣∣.

1

A Rr {−2}Rr {4}Rr {1}Rr {2}R

1

B Rr {−2}Rr {4}Rr {1}Rr {2}R

1

C Rr {−2}Rr {4}Rr {1}Rr {2}R

1

D Rr {−2}Rr {4}Rr {1}Rr {2}R

1

E Rr {−2}Rr {4}Rr {1}Rr {2}R



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




